ERRATUM

Use of Aromatic Compounds for Growth and Isolation of *Zoogloea*

RICHARD F. UNZ AND SAMUEL R. FARRAH

Department of Civil Engineering and Department of Microbiology, The Pennsylvania State University,

University Park, Pennsylvania 16802

Volume 23, no. 3, p. 528, column 2, line 9: Change "Zoogloea" to "zoogloea."

p. 528, column 2, line 12: Change the sentence, "The average width and length of cells were 1.0 and $1.0 \pm 0.3 \ \mu m$, respectively." to "The average width and length of cells were 1.0 and $2.0 \pm 0.3 \ \mu m$, respectively."

p. 529, column 1, line 6: Change the term "Zoogloea" preceding "formation" to "zoogloea"